

现代快报

2009年9月11日 星期五
责编:徐方逸 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

温家宝:政策方向不变 警惕通胀

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2934.96	11954.83
最高	2958.95	12066.16
最低	2911.21	11849.48
收盘	2924.88	11887.02
涨幅	-0.73%	-1.33%
成交额	1192.5亿	751.8亿



10日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	USD	681.45	675.99	684.19
港币	HKD	87.93	87.22	88.28
欧元	EUR	989.94	969.06	997.89
日元	JPY	7.3802	7.2246	7.4395
英镑	GBP	1124.66	1100.95	1133.7
瑞士法郎	CHF	652.98	639.34	658.49
新加坡元	SGD	477.06	467.19	481.28
瑞典克朗	SEK	96.95	94.96	97.83
加拿大元	CAD	629.81	616.78	635.38
澳大利亚元	AUD	584.38	571.53	588.84

私家车主拨打4008-000-000:

比比看,车险省够了吗?

中国平安 PINGAN | 电话车险 4008-000-000

世界经济论坛第三屆新领军者年会(2009年大连夏季达沃斯年会)10日下午在大连世界博览广场开幕,国务院总理温家宝出席开幕式并致辞。他强调,中国将继续坚定不移地实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,全面落实并不断丰富和完善一揽子计划,推动中国经济平稳较快发展和社会和谐稳定。

世界经济论坛主席施瓦布、拉脱维亚总统扎特莱尔斯、马其顿总理格鲁埃夫斯基、新加坡国务资政吴作栋以及来自世界86个国家和地区的政界、商界、学术界和新闻界代表1400余人出席会议。

温家宝指出,总的看,中国应对国际金融危机采取的宏观经济政策和一揽子计划是符合中国实际的,也是及时的、有力的、有效的。但中国经济企稳回升的态势还不稳定、不巩固、不平衡。我们不能也不会在不适当的条件下改变政策方向,将把保持经济平稳较快发展作为首要任务,坚定不移地实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,全面落实并不断丰富和完善



温家宝出席2009夏季达沃斯年会开幕式并致辞

新华社记者 谢环驰 摄

一揽子计划,及时发现和解决经济运行中的新情况、新问题,提高政策的针对性、有效性和可持续性,同时,警惕和防范包括通胀在内的各种潜在风险,推动中国经济平稳较快发展和社会和谐稳定。

温家宝倡议,世界各国应共同应对全球气候变化,反对贸易和投资保护主义,促进全球经济的可持续复苏,保护知识产权。

为期3天的本届年会以“重振增长”为主题,密集安

排了70多场讨论会,与会者将围绕“去杠杆化”世界中的新型商业模式、绿色经济中蕴藏的机遇、重新思考亚洲发展模式、以科技进步推动经济增长、以创新满足社会需求等五大议题展开讨论。

世界经济论坛由施瓦布于1971年创立,总部设在瑞士日内瓦,每年初在瑞士达沃斯召开年会。夏季达沃斯论坛年会是世界经济论坛在达沃斯以外举行的全球性会议。

新华社记者 李忠发 傅兴宇

相关新闻

中国有望肩负起绿色经济革命领军者角色

夏季达沃斯吹响了世界经济复苏的号角。在昨日开幕的世界经济论坛第三屆新领军者年会(2009夏季达沃斯)上,与会的各国政要、商界人士、学者专家普遍认为,世界经济触底回升迹象已然显现,而中国有可能肩负起绿色经济革命的领军者角色,带领全球经济走出金融危机的阴霾。

“长久以来,我一直对中国经济抱有乐观的看法。”摩根士丹利亚洲区主席斯蒂芬·罗奇在接受记者专访时表示,“如果中国能继续扩大13亿人的消费,逐步解决经济结构中的失衡问题,中国经济将成为世界经济复苏的重要引擎。”

现场召开的世界经济论坛《2009-2010全球竞争力报告》发布会,更是印证了参会者的乐观预期。世界经济论坛董事总经理Robert Greenhill表示,世界经济论坛非常看好中国经济的复苏前景。中国的竞争力连续几年上升,今年更是冲进前30,宏观经济稳定性

和商务环境不断改善起了相当大的作用。由普华永道和上海美国商会创办的中国绿色科技(CGCI)在新闻发布会上出示了他们的最新报告。报告显示,中国绿色科技市场尚待开发的潜力巨大,预计绿色科技解决方案的市场潜力每年高达100亿美元。“中国政府和相关机构对于绿色经济和低碳经济的发展非常重视,中国在许多绿色科技和技术方面已经走在了世界的最前沿。”普华永道气候变化与碳市场服务全球主管Richard Gledhill在发布会上后接受记者专访时称,“如果中国能继续解决好在绿色经济转型中的市场、技术、融资、资金四大问题,中国将成为第四次工业革命的领导者。”

与会的联合国副秘书长沙祖康向记者表示,“非常感谢相关国家看好中国在绿色经济革命中所起的作用,中国应该继续加快在绿色经济发展中所起的作用,并支持其他发展中国家绿色经济的发展。”

快报记者 张欢

MOUNTAIN LAKE VILLA

Mountain Lake Villa
栖山,往湖,传世云墅

把别墅嵌入浩瀚山林,咫尺繁华而又睦邻山水。世界看遍,此刻,惟有边城!

臻品28席 云居山地别墅 9.26全球发售!



中国边城“6年回顾,10年展望”品牌推介盛典,9月19日金陵饭店,诚邀预约赏鉴!

中国边城

2009中国最佳山水胡

江苏仑山湖国际度假区(沪宁高速22号出口) | SECOND HOME / 025-83249988

距中山门30分钟车程·100000亩青山环绕·环5500亩仑山湖·竹涛共鸣·风生水起的半岛风情·中国边城第3代升级作品

投资者:江苏边城建设集团 发展商:江苏边城发展有限公司 规划设计:加拿大FKISTICS own planning

建筑设计:美国BA建筑规划设计所 景观设计:贝尔高林BEIT COLLINS 美国GATES&ASSOCIATES

